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выделенное красным - удалить
1. Структура отчета об оценке бизнеса
Отчет об оценке бизнеса – это …. 

[Текст ]

Требования к отчету….

[Текст ]

Порядок составления отчета…

[Текст ]

2.
Методология рыночного подхода. Сравнительная характеристика методов
Сущность рыночного подхода к оценке бизнеса заключается в …
[Текст ]

Основные проблемы данного метода
[Текст ]

Основные этапы процедуры оценки с применением методов рыночного подхода:
1.

2.

…

[Текст ]

Преимущества рыночного подхода …
[Текст ]

Недостатки рыночного подхода …
[Текст ]

3. Задача 
Рассчитать абсолютную денежную поправку методом сравнения парных продаж. Оценивается двухэтажное здание ресторана с пристроенной верандой. Имеется здание-аналог, но без веранды, проданное за 100 млн.руб.  В соседнем районе были проданы другие объекты-аналоги (таблица).

	Номер объекта
	Наличие веранды
	Физические характеристики
	Цена продажи, млн.руб.

	1
	Присутствует
	Двухэтажное кирпичное здание
	125

	2
	Отсутствует
	Двухэтажное кирпичное здание
	118


Решение.

Из анализа объектов № 1 и № 2 можно предположить, что  при условном равенстве физических характеристик объекта разница в цене  обусловлена наличием или отсутствием веранды, тогда абсолютная денежная поправка:

Пв = Ц1 – Ц2 = 125-118 = 7 млн.руб.

Вероятная стоимость объекта оценки:
V = Са + Пв = 100 + 7 = 107 млн.руб.

Ответ. 107 млн.руб.
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